

(令和6年9月20日発表)

## 世ッぎゃゖぃすゖ 芹沢銈介美術館 夜間開館イベント

## 「光の館 ヒカリノヤカタ 2024」の開催

◆ アピールポイント	<u>芹沢銈介美術館は、夜、うつくしい。</u> 特別なライトアップで「夜の石水館」をお楽しみいただけます。 今年で5年目を迎える好評のイベントです。
◆ 日時・期間	令和6年10月12日(土) 夜間開館時間18:00~20:00 (最終入館は19:30)
◆ 場 所	静岡市立芹沢銈介美術館(駿河区登呂五丁目 10-5)
◆ 内容など	<ul> <li>●建築家・白井晟一の設計による芹沢銈介美術館本館は、別名「石水館」と呼ばれ、全国公共建築 100 選に選ばれています。</li> <li>●普段は作品保護のために閉めているカーテンを開放し、館内からも噴水を眺めることができます。外壁や前庭、坪庭もライトアップします。</li> <li>●通常は撮影不可となっている館内は、この日に限り一部撮影可能です。</li> <li>●10月6日(日)~12月8日(日)まで開催予定の企画展『芹沢銈介没後 40 年記念展型染色と模様の翼』も観覧いただけます。</li> <li>詳細情報は芹沢銈介美術館 HP をご覧ください</li> <li>▶https://www.seribi.jp/event.html</li> </ul>
◆ 観 覧 料	一般 420 円 / 高・大生 260 円 / 小・中 100 円 ※静岡市内在住の 70 歳以上の方・小中学生(通学含む)・未就学児は無料 ※障がい者手帳の提示により本人及び同伴者 1 名無料
◆ 申込方法等	当日、直接美術館へ。

別紙資料 有 • 無

ぜひ取材をお願いします。

【問合せ】 静岡市立芹沢銈介美術館 (駿河区登呂五丁目 10-5) 電話 054-282-5522 担当 田中・山田